



老师和学生快乐合唱

9月9日，卧龙族蒲山镇高庄中心小学校举办主题班会等系列活动，喜迎教师节的到来。

“一粒玉米种子从播种、生长，再到结成玉米棒，一路历经风雨，离不开农民的精心管护。所以，我们要从现在做起、从我做起，爱惜粮食、节约粮食。”9月9日上午，在卧龙族蒲山镇高庄村的一块玉米地里，该校教师陈群峰对学生讲解玉米的种植过程。学生们表示：“通过老师的讲解，我们知道了粮食来之不易，今后一定会珍惜粮食、节约粮食，请老师放心。”

13年前，陈群峰和妻子从浙川县大石桥乡西岭小学移民搬迁而来，相同的职业、共同的梦想促使他们扎根高庄中心小学校，躬耕教坛，潜心育人。

该校校长曾玉海对记者说，看到孩子们渴望知识、热爱学习的样子，他感到重任在肩。在教育孩子成长的道路上，全校教师心往一处想，劲往一处使，不让一个孩子掉队。

交谈中，记者了解到，曾玉海还担任着该校思政课的教学任务。关于思政课，曾玉海聊了很多他“独创”的教学方法。他认为，上课时不能照本宣科，要结合实际，把生硬的理论知识用通俗易懂的语言表述出来，便于学生理解、记忆。通过课程，起到教育、帮助每一学生树立正确世界观、人生观、价值观的作用。

一个上午的采访，该校每一位教师的形象都深深印在了记者的脑海中。他们怀抱对三尺讲台的热爱，怀抱对点亮更多孩子人生之路的期许，像春蚕、似蜡炬，用心耕耘着这片乐土，守望花开。①5

老师，您辛苦了

□本报记者 高嵩文 图



老师给学生讲解地理知识



学校举办教师节主题活动



老师在田间给学生介绍玉米生长过程

